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INSINOORIMATEMATIIKKA 1T
Koe 21.10.2002 (4h)

. Mikritd tasojen 7, :x+y+z=2 ja Tix-y+z=0 leikkaussuoran L vektori-

yhtals seki suoran L sisiltivistd tasoista ne kaksi, joiden jokainen piste on
yht etiill4 em. tasoista.

. Ratkaise Laplace-muunnosta kiyttien yhtald

y'~2y+2]y(x)clr= te®,

missi y(0)=0.

. Tutki integraalin ‘[ﬂédx suppenemista.

o XV X

w —l el
. a) Tutki sarjan Z(— L suppenemista. Kuinka suuren tulee luvun n olla,
i

n=l

ettd osasumma S, antaisi sarjan summan 107 : n tarkkuudella?

b) Miiriti sarjan inx" summafunktio.

n=l

. a) Laske integraali -[Lny dxdy , missi A on kolmio, jonka kirjet ovat (0,0),

(1,0) ja (1,1).

b) Laske integraali j’LJl—xz—y’ dA, missa S on yksikk6ympyrin

x*+y* <1 x-akselin ylépuolinen osa

Mukana saa olla: Mathematical Handbook.

http://org.utu.fi/tyyala/delta/tenttikysymykset/Matematiikka/Insi...

22.04.2005 10:16 i)
|



